SIRA SIZDE

Asagiya kendi probleminizi hazirlaym ve ¢6zumunu yapimn.

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcikta simf seviyesine uygun 50 problem
bulunmaktadir.

Konular: Say olusturma, basamak ve say degeri,
yuvarlama, karsilastirma

Not: Cift tarafh ¢ikti ahp katladi@imzda AS boyutunda
bir kitapgik haline gelecektir. Faydah olmasi dilegiyle.

Kontrol EAenin Ad1 ... imzasi .............

Ad Soyadu:
Simf :
Okulu :

Yunus KULCU




@ PROBLEMLER @

1) 6, 5, 2, 3, 8 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 5 basamakli en
kiguk ¢ift sayl kagtir?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

& PROBLEMLER &

46) 7, 3, 5, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek onlar basamagi 3,
birler basamagi 7 olan 4 basamakli en kliglk saylyi en yakin yuzlige
yuvarlarsak sonu¢ kag olur?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

2) © <1521 - 7 karsilastirmasina gore < en fazla kag olabilir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

47) Yuzler basamagi 6, binler basamagi 7 olan 4 basamakli rakamlari
birbirinden farkli en buyuk cift sayinin en yakin onluga yuvarlanmis hali kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

3) En yakin onluga yuvarlanmis hali 6430 olan en kli¢uk sayi kagtir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

48) 9, 3, 8, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 4 basamakli en
blylk ¢ift saylyl en yakin onluga yuvarlarsak sonug kag olur?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

4) En yakin yuzlige yuvarlanmis hali 400 olan en kuguk sayi kactir?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

49) 6134 sayisinin ilk 6nce ylzler ve onlar basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olugan sayinin binler ve onlar basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olugan sayi kag olur?

Cevap: oo,

5) 5, 1, 6, 9 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 4 basamakli en buyuk
saylI kactir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

50) 7, 9, 2, 8, 5, 3 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek ylzler
basamagi 2, onlar basamagi 9 olan 6 basamakli en kiiglk ¢ift sayi kagtir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




& PROBLEMLER &

41) 5, 4, 8, 1 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 4 basamakli en
bilyuk cift say kagtir?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

@ PROBLEMLER @

6) En yakin onluga yuvarlandiginda 9920 olan en buyuk sayi kagtir?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

42) 7638 sayisinin ilk dnce yuzler ve onlar basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olusan sayinin birler ve onlar basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayi kag olur?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

7) En yakin oldugu yGzlik 5700 olan en klgUk ¢ift sayl kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

43) 1, 8, 2, 5 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek birler basamagi 1,
yuzler basamagi 2 olan 4 basamakl en kiguk sayi kagtir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

8) 8711 + 2 > @ karsilastirmasina gore Wl en fazla kag olabilir?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

44) 9496 sayisini en yakin ylzlige yuvarlarsak sonug kag olur?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

9) 1, 5, 3, 4, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek yuzler basamagi 3,
onlar basamagi 5 olan 5 basamakl en kiguk tek sayi kagtir?

Cevap: oo,

45) 7, 4, 6, 1, 3 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek binler basamag 1,
yUzler basamagi 6 olan 5 basamakli en buyuk tek sayi kagtir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

10) Yizler basamagi 5, binler basamagi 8 olan 4 basamakli rakamlari
birbirinden farkli en buyuk tek sayisinin en yakin yizlige yuvarlanmis hali
kactir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




@ PROBLEMLER @

& PROBLEMLER &

11) 8169 sayisinin ilk 6nce binler ve birler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olugsan sayinin onlar ve birler basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayi kag olur?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

36) Binler bolugu 409, birler bolugu 406 olan sayi kagtir?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

12) 5031 sayisinin en yakin onluda yuvarlanmis hali kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

37)9, 7, 3, 2, 1 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek ytzler basamagi
3, onlar basamag 7, on binler basamagi 1 olan 5 basamakli en blyUk cift sayi
kactir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

13) Onlar basamagi 9, ylzler basamagi 6, binler basamagi 0 olan 5 basamakli
en kuguk cift sayi kagtir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

38) % > 9225 karsilastirmasina goére ¥ en az kag olabilir?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

14) 7681 sayisinin ilk dnce birler ve binler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olugan sayinin yuzler ve binler basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olugan sayi kag olur?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

39) On binler basamag: 6, yliz binler basamagi 1 olan 6 basamakli rakamlari
birbirinden farkli en buyuk cift sayi kagtir?

Cevap: oo,

15) 4, 7, 9, 3, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 5 basamakli en
kucguk tek sayi kagtir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

40) Onlar basamagi 9, on binler basamagi 9, binler basamagi 6, birler basamagi
4, yuzler basamagi 9 olan sayi kagtir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




@ PROBLEMLER @

31) 9731 sayisinin ilk dnce onlar ve yuzler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olugsan sayinin binler ve yizler basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayinin en yakin oldugu onluk kagtir?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

@ PROBLEMLER @

16) 3419 sayisinin onlar ve birler basamaklarindaki rakamlar yer degistiriliyor.
Yeni olusan sayinin en yakin olduga yuvarlanmig hali kagtir?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

32) On binler basamagi 7, yiiz binler basamagi 3, binler basamagi 7 ve birler
bolugu 28 olan sayi kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

17) Binler basamag: 2, yuzler basamagi 3, ylz binler basamagi 9, on binler
basamagi 0 olan 6 basamakli rakamlari birbirinden farkli en kiglk tek sayi
kactir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

33) En yakin yiazlige yuvarlandiginda 8600 olan en blylk tek sayi kagtir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

18) 1924 sayisinin onlar ve yuzler basamaklarindaki rakamlar yer degistirilirse
yeni olusan say! kag olur?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

34) 4782 sayisinin ilk dnce ylzler ve binler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olugan sayinin birler ve binler basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olugan sayi kag olur?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

19) 1, 4, 5, 8 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek onlar basamag: 4,
binler basamagi 8 olan 4 basamakli en ki¢ik tek sayiyl en yakin yuzlige
yuvarlarsak sonu¢ kag olur?

Cevap: oo,

35) On binler basamagi 2, yliizler basamagi 7, yiz binler basamag 8, binler
basamagi 9 olan 6 basamakli rakamlari birbirinden farkli en kiiglk ¢ift sayi
kactir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

20) En yakin oldugu yuzlik 7400 olan en kuguk tek say kagtir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




@ PROBLEMLER @

21) Yuzler basamagi 5, onlar basamagi 9 ve binler bdligu 387 olan sayi kagtir?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

@ PROBLEMLER @

26) En yakin yuzlige yuvarlandiginda 9900 olan en blyUk sayi kagtir?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

22) Yuz binler basamagi 7, onlar basamagi 2 olan 6 basamakli rakamlari
birbirinden farkli en biylk tek sayi kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

27) 4,8, 2, 7, 0 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 5 basamakli en
blylk tek sayi kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

23) Binler basamagi 6, onlar basamagi 0 olan 4 basamakli en blyUk ¢ift sayi
kactir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

28) 7, 3, 4, 8 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 4 basamakli en
kiguk sayi kagtir?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

24) 2497 > < karsilastirmasina gére < en fazla kag olabilir?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

29) Binler basamagi 9, on binler basamag: 3, yiiz binler basamagi 5, yuzler
basamagi 6, onlar basamagi 2 olan 6 basamakli en kiiglik tek sayi kagtir?

Cevap: oo,

25) 9, 8, 1, 5 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek birler basamag: 9,
onlar basamagi 8 olan 4 basamakli en buylk sayi kactir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

30) Onlar basamag! 4, binler basamagi 8, on binler basamagi 7 olan 5
basamakli en buyuk tek sayi kactir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




